

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



以免免费查体为名忽悠老人买东西

万余元特效药竟是保健品

本报9月16日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑亚盟) 轻信“免费查体”宣传,家住德城区的张先生和老伴被查出“患”有近十种重病,还为此购买了一万多元的“特效药”,回家后才发现自己“患”的病其实都是保健品,想要退货时却发现早已人去楼空。

家住德城区的张先生今年77岁,8月8日上午,他看到在小区门口有两名女子摆着桌子,免费为人测血压,张先生和老伴上前测量,测完血压后两名女子邀请张先生夫妇次日早晨5点半到某礼堂免费查体。8月9日一大早,张先生夫妇便到该礼堂进行查体,一名40岁左右自称是北京某著名医院专家的秦姓女子,告诉他们患了近十种重病,让两人以每盒898元的价格

买了十五盒“特效药”,一共是13700元钱。张先生夫妇捧着“特效药”回家后,才发现“特效药”竟是保健品,还存在外包装印刷拙劣等问题。当他们返回礼堂想退货时,却发现早已人去楼空,之前留下的联系电话也无法接通。

无奈的张先生便报了警。接警后,德城刑警城南中队民警了解到,该诈骗团伙初步估计有十余人,活动时间多在早晨4点半左右,且是分散居住。

9月11日,民警得知该团伙在江苏溧阳,经与当地警方沟通,当晚10点钟,30名民警分别前往犯罪分子居住地点实施抓捕,成功抓获犯罪团伙12名成员,缴获汽车两辆。目前犯罪团伙人员已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。



坑人

16日,铁西路黑马市场附近路东的人行道上,一处井盖不翼而飞,周围未设警告标志。该路段人流量大,又赶上施工封路,非常危险。
见习记者 王明婧 摄影报道

居民楼内开赌场

10名嫌犯被抓获

本报9月16日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 召集参赌人员并每把牌抽50元,还现场放贷,每借出2000元抽100元。近日,德城警方将一分工明确的赌博窝点端掉,抓获涉赌人员10名。

自今年7月开始,犯罪嫌疑人魏某伙同张某,在张某居住的宿舍楼内开设赌场。魏某负责召集参赌人员并每把牌抽取五十元,张某等3人负责在赌场放贷(每2000元抽100元),整个赌场分工明确,组织严密。

德城公安分局治安大队办案民警经缜密侦查,于9月10日成功将涉赌人员魏某等10人当场抓获。魏某等10人对违法行为供认不讳。10人中,年龄最大者48岁,最小者24岁。

目前,魏某等10人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

砸车偷盗十多起

最小嫌犯才12岁

本报9月16日讯(记者 牟张涛) 近日,庆云警方打掉一撬砸轿车玻璃窃车内财物团伙,破获案件10余起,涉案金额两万余元,5名涉案人员全部被抓获。该团伙成员最大18周岁,最小仅12周岁。

8月23日,停放在庆云县医院东门的一辆白色轿车后门玻璃被砸破,车内现金7000余元被盗。之后十几天里,又有3辆轿车被砸被窃。城关派出所民警对案发监控录像进行甄别,发现作案人员系同一团伙。

9月4日20时许,停放在县医院餐厅前停车场的一辆轿车玻璃被砸,车内现金400余元被盗。办案民警调取监控录像,发现2名男青年负责望风,2名男青年负责砸玻璃盗窃,得手后,在庆云城区茶城一带消失。城关派出所所在茶城一网吧内将正在上网的两名作案人员刘某、周某当场抓获。随后在一宾馆内抓获另外三名团伙成员滕某、陈某、许某。

经审讯,该团伙自2011年就开始作案。现犯罪嫌疑人刘某、滕某、许某等3人已被依法刑事拘留,陈某因年龄不够刑事处罚,被处以治安拘留,周某因不满14周岁,被免于处罚并责令其家人严加管教。

相关链接

工商部门称这些保健品多为“三无”产品;即使具有标识的产品,也有“高价售卖”的嫌疑。据食品药品监督管理局介绍,无照行医、无照经营的行为违反了卫生、工商、检验检疫、食品药品等法律法规,是被明令禁止的。而消费者要想不吃这些“白大褂”的亏,就一定要捂紧自己的钱袋子。

没下雨,铁西涵洞咋还积水

原来是泵站跳闸无法抽水所致

本报9月16日讯(见习记者 王明婧) “以前是每到下雨天就积水,可这两天都没下雨,桥洞子里怎么还都是水呢?”16日,市民张女士拨打本报热线称,铁西路通往黑马农贸市场的桥洞下积水,几辆车在此熄火,导致交通不便。

16日上午9点30分左右,记者赶到现场时,桥洞下的积水已经

被排完,地面上依然有明显的水渍。往黑马市场运送土豆的王先生说,他上午8点左右就来到这里,当时桥洞下积水得有近1米,几辆电动三轮车和面包车熄火停在水里,车主们正找人帮忙推车,还有不少市民等待通行。“遇到下雨天,这边容易积水,可这几天都是大晴天,怎么也积水呢?”

“按说没下雨,这不该积水,可能是铁西路施工堵住下水道了。”在附近经营一家物流公司的赵先生说。

记者就此咨询了运河经济开发区城市管理执法局,一位工作人员介绍,上午执勤时便发现桥洞积水情况,已经联系了市政公司。负责该区域市政工作的金翰有限公司的孙姓工

作人员称,桥洞积水是附近泵站跳闸所致。由于该桥洞地势低,地下水水位涨幅不定,为了防止积水,水泵每天24小时自动抽取地下水。“今天早晨水泵跳闸了一段时间,地下水无法及时排除便造成了积水。”该工作人员称,接到情况反应后,他们便派出工作人员前往维修,目前积水已经被排干。